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NOVINKY PRO VÁS A UŽIVATELE VOZIDEL BUSINESS LEASE

     

Vážení obchodní přátelé,

únor bílý sice posiluje pole a dětem konečně dopřál zimní radovánky, ale na silnicích nám sněhová nadílka
přináší spíše komplikace. Přejeme Vám bezpečnou jízdu za každého počasí a zároveň přinášíme informace
o službách, které oceníte zejména v tomto období.

Naše služby Vám poskytujeme už 25 let a stále usilujeme o jejich vylepšování. Za stabilní výkon naší
společnosti vděčíme především Vám, našim zákazníkům. Vaši důvěru nezklameme ani v dalším čtvrtstoletí.

Sledujte nás na sociálních sítích a nepropásněte žádnou novinku a zajímavou informaci. 

Tým Business Lease

 

Havarijní program – jistota pro Váš vozový park

Představujeme novou službu, která Vám pomůže zvýšit kontrolu nad náklady za škody, které souvisejí s
poškozením vozidel, a umožní jejich vývoj ovlivňovat.

Díky široké smluvní síti 573 servisních
míst po celé ČR a řízení likvidace škod ze
strany Business Lease získáte transparentní a
předvídatelný vývoj nákladů a možnost
dosažení úspor.

Služba je poskytována a provozována
společností Business Lease jako alternativa
k tržnímu havarijnímu pojištění. Havarijní
program je určen klientům společnosti
Business Lease, kteří chtějí aktivně řídit
náklady na svůj vozový park osobních a
lehkých užitkových vozidel, ať už nově
pořizovaných, nebo stávajících.

V případě zájmu o službu Havarijní program
se obracejte na své kontaktní osoby.

 

Nové místo pro vracení vozidel v Brně

http://businessleasemailing.online/email202102.html
https://www.businesslease.cz/
mailto:info@businesslease.cz
https://www.linkedin.com/company/business-lease-czech-republic/
https://www.facebook.com/BusinessLeaseCZ
https://www.businesslease.cz/wp-content/uploads/documents/BL_SLUZBA_Havarijni_program_2021.pdf


Oznamujeme Vám, že od 15. 2. 2021 došlo
ke změně místa pro vracení vozidel v Brně.
Ve spolupráci se společností DEKRA budeme
vozidla přebírat na adrese:


Autocentrum K.E.I. Group, Žarošická 4308/21,
628 00  Brno-Vinohrady.


Odkaz na mapu najdete ZDE.

O změně místa budeme Vás i uživatele
vozidla individuálně informovat
prostřednictvím standardní komunikace před
termínem ukončení leasingové smlouvy.

Další informace o procesu odkupu a vrácení vozidel, včetně seznamu ostatních míst, naleznete na
www.businesslease.cz/pro-klienty/vraceni-odkup/.

Manuály pro vrácení vozidel jsou k dispozici v češtině ZDE a v angličtině ZDE.

 

Jak jsem parkoval v Autocampu… Tuto a dalších 8 231 škodních
událostí jsme v roce 2020 úspěšně vyřešili

„Po příjezdu do Autocampu jsem se rozhodl v
podvečerních hodinách zaparkovat na místo
označené majitelem campu. Na místo jsem začal
couvat.


Při manévru jsem pravou částí vozidla projížděl
okolo vzrostlého keře, a aniž bych si toho všiml,
vyčnívající větev zanechala na PP a PZ dveřích
mírný šrám viditelný v laku. V parkovacím manévru
jsem pokračoval a bohužel…“

Chcete vědět, jak to pokračovalo? Klikněte ZDE.

     

Aktuální nabídky pro Vaše zaměstnance, jejich rodinné příslušníky a přátele

Neveřejná nabídka vozů po operativním leasingu:

www.autapooperaku.cz/nabidka-vozu-pro-klienty

Standardní nabídka vozů po operativním leasingu:

www.autapooperaku.cz

Operativní leasing pro fyzické osoby:

www.activelease.cz
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